证券代码: 002017

证券简称: 东信和平

公告编号: 2023-51

东信和平科技股份有限公司 关于控股子公司减资完成的公告

公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

一、退股减资事项概述

东信和平科技股份有限公司(以下简称"东信和平"或"公司")于 2023年11月24日召开第八届董事会第三次会议,审议通过了《关于东信和平(新加坡)有限公司股东退股减资的议案》,同意东信和平(新加坡)有限公司(以下简称"新加坡公司")股东 Chew Tee Kiong, Andy (以下简称"Andy")先生进行退股减资。具体情况详见公司于 2023年11月25日披露的《关于控股子公司减资暨少数股东退出的公告》。

二、退股减资工作完成情况

截至本公告日,新加坡公司已支付 Andy 先生全部退股款项, Andy 先生不再持有新加坡公司股份,新加坡公司注册资本由 75.2 万新元减少至 65.2 万新元。目前,新加坡公司注册资本变更工作已在新加坡会计和企业监管局备案确认完成。

三、对公司的影响

本次退股减资事项不会导致公司合并报表范围发生变化,不会对公司的财务状况和 经营成果造成重大影响,不会损害公司及公司全体股东的利益。

特此公告。

东信和平科技股份有限公司 董 事 会 二〇二三年十二月二十六日